



И разказва преданието: някога, в незапомнени времена, на райски остров човешкото племе живеело

в мир и сговор. Приро



оябвало да се разпръ

време на време ги навестявали смътни възпоменания за предишни животи, ала и те потъвали в

Днес символите съставляват самостоятелен клон от познание, намиращо се на границата межд

Прави впечатление, че на последните два Панаира на книгата (София, всеки декември) трудове



работи върху сходни сложни системи.

Наскоро случилата се (13 януари, 2012 г.) катастрофа с „Коста Конкордия“ („Бряг на Съгласието“) е поредно съвпадение в обстоятелствата при потъването на „Титаник“ и „Конкордия“, използват символика

Орденът на тамплиерите бива официално забранен във Франция от крал Филип Хубавия със с

Докато пламъците поглъщали тялото му, той изрекъл предсказание-клетва, че и кралят, и папа

Част от тамплиерите с



но от Йерусалим, успев

Асизи, поклонническо място и сега. Градът е в близост до пристанище Савона, краен пункт от к

Снимка: Спасените от Титаник

„Титаник“ потъва на 14 април 1912. От 4 000 пасажери и екипаж загиват 1517. Корабът е постр

„Титаник“ потъва в годината на тайното събиране на представители от клановете Ротшилд, Рок

в една от залите на хотела, известен днес като Jekil Island Club Hotel на о. Джекил в Атлантика.

Историята за гибелта на „Титаник“ е пълна със странности. Отбелязано е, напр., че от Саутхемп

Знае се, че Смит не обърнал внимание на осем телеграми (както и капитанът на „Конкордия“ ос



убеден в рекламираното качество на „Титаник” – непотопяем.

Снимка: Паметникът на 8-те загинали българи в катастрофата на „Титаник” през 1912 г. в с. Гум

И след 100 години няма отговор на куп въпроси: напр., защо моряците нямали бинокли; заключе

Булото на тайнственост става още по-плътнo от запис в дневника на наблизо преминаващ парак

Обвита в загадки е и катастрофата с „Конкордия”. Официално обявена нейна собственичка е к

Ако Вавилонската кула, чиито строители говорели различни езици и, поради това не могли да я

Ресторантите, концер



я. И разплащателната

единица била евро. На 13 януари т.г. изчезналите наброяват 20 души, загиналите – 14, пострада

При злополуката на „Конкордия” звучала мелодията от филма „Титаник”.

Името на острова, до чийто скалист бряг става злополуката – Джилио (Giglio), на италиански зн

И първата дума от цялото название на корпорацията Carnival Corporation & Plc, оператор на „Кор
Както гибелта на „Титаник“ съвпада по време с решението на трите банкерски клана да вземат

Империята Морган-Ротшилд, приемниците на тамплиерите, англосаксонските илюминати и свет
тази трагедия е подготвена от високо посветени и ползващи езика на символите люде.

Нещо повече, (вж. сайта Above Top Secret) повсеместната финансова криза е предизвикана име

През м. септември м.г.  зия”. Изводите от пред

важен въпрос: „Дали вместо „глобализиране по американски модел“ в скоро време няма да запо

Като че ли, си струва и ние, българите, да хвърлим поглед на Изток...

Мариана Ангелова

"Титаник" и "Коста Конкордия" - странни сходства и мистерии в две катастрофи, разделени от 1

2014-02-21 12:12:43